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                ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ  
                                     ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

 
Τρίτη, 19 Ιουλίου 2022 

 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ και ΑΚΕ 
 

Προς τον Υπουργό Υγείας, κ. Αθ. Πλεύρη 

Θέμα: «Σοβαρά προβλήματα στην λειτουργία του Γ.Ν. Λιβαδειάς λόγω της 
μετακίνησης Γενικού Χειρουργού σε Υγειονομική Μονάδα της Αττικής» 

Κύριε Υπουργέ, 

Σύμφωνα με επώνυμες καταγγελίες, με απόφαση της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας, 
σε συνεννόηση με το διοίκηση της 1ης Υγειονομικής Περιφέρειας, ένας Γενικός 
Χειρουργός του Γ.Ν. Λιβαδειάς μετακινείται σε Υγειονομική Μονάδα της Πρωτεύουσας.  

Αποτέλεσμα της συγκεκριμένης απόφασης είναι να εκτίθεται η υγεία των πολιτών που 
προσέρχονται στο νοσοκομείο Λιβαδειάς, καθώς αποδυναμώνεται πλήρως το 
πρόγραμμα εφημεριών.  

Συγκεκριμένα, φαίνεται πώς έξι και πλέον εφημερίες του μήνα, χειρουργικά περιστατικά 
δεν θα μπορούν να διεκπεραιωθούν στο νοσοκομείο της Λιβαδειάς και ο αριθμός αυτός 
μεγαλώνει με τις μέρες μη εφημέρευσης ακτινολόγου και αναισθησιολόγου, λόγω της 
υποστελέχωσης των συγκεκριμένων τμημάτων. Επιπλέον, το πρόβλημα γίνεται ακόμα 
πολυπλοκότερο, διότι τα σοβαρά περιστατικά θα πρέπει να μεταφέρονται με 
ασθενοφόρο, που τις περισσότερες φορές δεν θα υπάρχει. 

Ταυτόχρονα, η μετακίνηση Νεφρολόγου από την ΜΤΝ του Γ.Ν. Λιβαδειάς στο Γ.Ν. 
Άμφισσας, με σκοπό την εξυπηρέτηση των αναγκών του τελευταίου οδηγεί στην 
περαιτέρω αποδυνάμωση της ΜΤΝ του Γ.Ν. Λιβαδειάς. 

Επειδή η απόφαση του διοικητή της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας για μετακίνηση 
Γενικού Χειρουργού σε Υγειονομική Μονάδα της Αττικής έχει συναντήσει πολλές 
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αντιδράσεις τόσο από τους πολίτες όσο και από φορείς της Βοιωτίας, όπως συνέβη και 
με την μετακίνηση Νεφρολόγου στο Γ.Ν. Άμφισσας, 

Επειδή η απόφαση αυτή είναι συνέπεια της πολιτικής της Κυβέρνησης που δεν 
προβαίνει σε μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, ώστε να καλύπτονται πλήρως 
τις ανάγκες του Εθνικού Συστήματος Υγείας,  

Επειδή, παρά τις κυβερνητικές υποσχέσεις και εξαγγελλίες, οι δομές υγείας του νομού 
Βοιωτίας παραμένουν υποστελεχωμένες, 

Επειδή το Γ.Ν. Λιβαδειάς είναι ένα κομβικό νοσοκομείο για τον νομό Βοιωτίας, που 
διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα, ενώ ταυτόχρονα έχει αναλάβει και το βάρος 
περιστατικών COVID- 19 και είναι αναγκαία η στήριξη και η ενδυνάμωσή του, 

Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

1. Ποιοι είναι οι λόγοι που οδηγήσαν την 5η ΥΠΕ στην απόφαση να μετακινήσει τον 
Γενικό Χειρουργό από το Γ.Ν. Λιβαδειάς σε Υγειονομική Μονάδα της Πρωτεύουσας; 
Οι εισηγήσεις των αρμόδιων υπηρεσιών ήταν θετικές; (Να κατατεθούν τα σχετικά 
έγγραφα) 

2. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε ώστε να γίνει ανάκληση της απόφασης μετακίνησης 
του Γενικού Χειρουργού από το Γ.Ν. Λιβαδειάς σε Υγειονομική Μονάδα της Αττικής; 

3. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε ώστε να μην αποδυναμωθεί περαιτέρω το Γ.Ν. 
Λιβαδειάς λόγω της μετακίνησης Γενικού Χειρουργού; Εξετάζεται το ενδεχόμενο 
προκήρυξης νέας θέσης Γενικού Χειρουργού και αν ναι, με ποιο χρονοδιάγραμμα;  

4. Προτίθεστε να προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες μονιμοποίησης επικουρικού 
ιατρικού προσωπικού που υπηρετεί στο Γ.Ν. Λιβαδειάς, χωρίς όρους και 
προϋποθέσεις; Με ποιο χρονοδιάγραμμα;  

5. Υπάρχει πρόβλεψη μονίμων προσλήψεων προσωπικού στο Γ.Ν. Λιβαδειάς και 
ειδικότερα Ακτινολόγου, δεδομένου ότι εντός ολίγων μηνών το Ακτινολογικό Τμήμα 
θα παραμείνει και πάλι με έναν Ακτινολόγο; Αν ναι, ποιων ειδικοτήτων και εντός 
ποιού χρονικού πλαισίου; 

6. Προτίθεστε να αποτρέψετε την περαιτέρω αποδυνάμωση της ΜΤΝ του Γ.Ν. 
Λιβαδειάς που προκύπτει λόγω της μετακίνησης νεφρολόγων από το Γ.Ν. Λιβαδειάς 
προς το Γ.Ν. Άμφισσας, προκηρύσσοντας μόνιμη θέση Νεφρολόγου στο τελευταίο; 

 
Και παρακαλείσθε, προς ενημέρωση του Ελληνικού Κοινοβουλίου, να καταθέσετε 
τα σχετικά έγγραφα – απόφαση μετακίνησης και σχετικές εισηγήσεις αρμόδιων 
υπηρεσιών.  
 

 
Ο ερωτών βουλευτής 

 
 
 

Γιώργος Μουλκιώτης 




